
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  JARAK  JAUH  

(RPPJJ) 

 
Nama Guru                     : SALASIA LAMUHA S. Pd 

Satuan Pendidikan         : MI Al – Ikhlas Bahomohoni 

Kelas / Semester             : II (Dua) / 2 

Tema 7                             : Kebersamaan 

Sub Tema 1                     : Kebersamaan di rumah 

Pembelajaran                  : 1 

Alokasi Waktu                : 1 x Pertemuan  
 

 
 
 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 
1. Dengan  mengamati  gambar  kegiatan  silaturahmi  di  rumah  Siti,  siswa  

mampu Mengetahui   memahami  isi teks  berkaitan  dengan kebersamaan 

di rumah. 

2. Dengan mengisi tabel warna kesukaan, siswa dapat membedakan warna 

kesukaan dengan cermat. 

3. Dengan kegiatan pengamatan, siswa dapat membuat dafar hasil pengamatan 

tentang warna kesukaan siswa dengan cermat. 

4. Dengan kegiatan diskusi, siswa dapat menentukan sikap terhadap   teman 

yang memiliki karakteristik berbeda dengan jujur. 

5. Dengan kegiatan menceritakan kembali dongeng, siswa dapat menemukan 

isi dongeng. 

6. Dengan mengamati gambar yang terdapat di buku, siswa dapat menentukan 

pecahan 

7. Dengan mengamati gambar dan teks yang disajikan di buku, siswa dapat 

menemukan konsep pecahan  dengan tepat 

8. Dengan melakukan kegiatan Ayo Berlatih, siswa dapat menentukan pecahan       
 

B.  Kegiatan Pembelajaran 

Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran 
 

1.   Kegiatan Awal (5 menit) 

a. Kelas daring ini dimulai dengan salam, menanyakan kabar dan 

mengecek kehadiran siswa. 

b. Kemudian dilanjutkan dengan Doa bersama dipandu oleh guru melalui 

Video. Siswa diminta mengikuti dengan seksama. 

c. Mengulas sedikit materi yang telah disampaikan sebelumnya. 

2.   Kegiatan Inti (10 menit) 
a. Guru menjelaskan t e n t a n g materi Tema 7 Pembelajaran 1 

b. Peserta didik membaca buku tentang kebersamaan di rumah  yang telah 

diberikan  lewat  grup WA 

c. P eserta didik menjaw ab pertan yaan 

d. Peserta didik mengirim jawaban berbentuk PHOTO melalui WA pribadi 

(Japri) 

3.   Kegiatan Penutup (10 menit) 

a. Guru memberikan tugas di rumah melalui grup WA 

b. Guru memberikan ucapan terima kasih kepada peserta didik yang aktif 

atau online di grup 

c. Menginformasikan rencana kegiatan pembelajaran untuk pertemuan 

berikutnya 

d. Salam dan Do’a penutup supaya kita semua bisa belajar seperti biasa



C. METODE PEMBELAJARAN 

1. Pembelajaran jarak jauh 

2. Metode : Penugasan 

 

D. SUMBER/ ALAT PEMBELAJARAN 

1. Buku pegangan Siswa 

2. Hp dan Laptop 

 

E.  PENILAIAN 
Penilaian terhadap materi ini dapat dilakukan sesuai kebutuhan guru yaitu dari 

pengamatan sikap, tes pengetahuan dan presentasi unjuk kerja atau hasil karya 

/project dengan rubric penilaian 
 
 
 
 

 
 

 

 

 

Mengetahui          Bahomohoni,  19 Juni 2020 

Kepala Madrasah                                                        Guru kelas II 
 

 
 
 
 
 

Ni’mah Nontji.S.Pd.i                                                  Salasia Lamuha S.Pd 

Nip.197010092003122001                                                                       


